Demonse to the	Patent No.	Applicant(s)	
Response to the	8891347	Yin	
<b>Request for</b>	Issue Date	Docket No.	•
Certificate of Correction	Nov. 18, 2014	11013.10080	JS01 -
		March 11, 2015	······································
his is in response to the request for a Certi			
Request Approval- In- Part – Considera Correction under the provisions of 37 CFR 1			
the reason(s) below:	.522 and/01 57 GFW 1.525.	the requestis subjoye	and approved in partic
Supersede/Vacate - The Certificate of C number and/or keying text/ocrrections. See		ihat error(s) was made i	n identifying the patent
1 Assignees' names and addresses (as	signment data) printed in a pate	nt, are based solely on info	ormation supplied in the
appropriate space for identifying the assignment d corrected to state the name of the assignee, must before issuance of the patent. Petition under 3.81 CFR 1.17(ii)(1) (currently \$140, \$70, \$35 for large.	state that the assignment was is to be filed for consideration of	submitted for recordation a f correction to assignee. T	s set forth in in 37 CFR 3.1
2. The alleged error in			, is in fact an
Amendment and/or Change made by the examine the Manual of Patern Examining Procedure (MPEI prior to payment of the issue fee.			amendments enumerated
. 3. A petition under CFR 1,182 is required	to correct the alleged errors in	spelling or order of invento	r's names, since inventor's
names are printed solely in accordance with the ty Sheet (ADS).			
4. With respect to the alleged error in cha	naina the inventor name on the	natent due to clerical eno	in ADS/OATH of related
patents. The inventor's name is printed in accorda	nce with the OATH/ADS submit	ited at the time of filing the	application. However, your
attention is directed to C.F.R. 1.324, wherein a rec	juest is being made to change,	add of delete inventor(s), a	iner issuance of the paterit
5. With respect to the alleged error in			
comparison of the printed patent with the correspon-	anding location in the application	n file reveals that there is n	o discrepancy.
6. With respect to 37 CFR 1.72, the title s 500 characters. Inasmuch as the words "new," "Im of an invention, these words should not be include the title into the Office's computer records, and who have a statement of the office's computer records.	proved," "improvement of," and d at the beginning of the title of	"improvement in" are not o	ionsidered as part of the tit
7 The fee for correction under 37 CFR 1.	323 is set forth in 37 CFR 1 20/	a). Partial fee No fe	e was received with your
request. Full fee payment is required before furthe			e mastecerea mer your
8. With respect to the request for correct provisions of Rule 1.322(b), not Rule1.323, unless		cions to the original Letters	Patent are made under th
9. 🗹 Other Comments: Col. 1, line 3 *C	ROSS-REFERENCE TO RELAT	ED APPLICATION" is the	inged to read - RELATED
	is inserted to rea	ra: also, col. 9, line 41 d as shown in the	$\mathbf{e}_{r_{\mathbf{x}}}^{*}(\Omega_{i})$ and $\mathbf{e}_{s_{\mathbf{x}}}^{*}(\Omega_{i})$
uriher correspondence concerning this matter s	records of this of hould be filed and directed t		rection Branch.
	•		571 373 0005
egal Instrument Examiner: Ms. Angela Green		Phone:	571-272-9005
ertificates of Correction Branch email: Custome	rServiceCoC@uspto.gov	CoC Central Phone N	umber: (703) 756-1814
f applicable, information regarding a petition und Patents using the FAX number (571) 273-8300	er 37 CFR 1.183 should be	directed to the attention	of the Commissioner to
		•	
J.S. Patent and Trademark Office 2TO-929 CofC (Rev. 10/2014)		Part o	f Paper No.

**DOCKET A L A R M** Find authenticated court documents without watermarks at <u>docketalarm.com</u>.